

Здравствуйте, уважаемые коллеги.

Мне хотелось поделиться с вами моим приёмом обучения детей рисованию краскам. Многие дети боятся рисовать. Краска пачкает руки на бумаге не получается то что хочется. Когда мы начинаем обучение рисованию, я говорю, что к нам в гости сейчас придет очень красивая девочка и зовут её кисточка. У Кисточки есть юбочка и прическа. За юбочку её нужно держать и не обижать. Что бы дети правильно держали кисть в руке, я говорю, что девочку нужно уложить в кроватку. Между большим и указательным пальцем. Прическа у Кисточки волшебная она умеет рисовать. Если её не обижать, то получится красивая картинка.

Перенося действия со своих рук на девочку Кисточку, дети учатся держать кисть и переносить краску на бумагу. Психологически дети становятся свободнее, в своих действиях. Картинки рисуют не ребята, а девочки кисточки и если, что, то не получается, то у Кисточки, а ребята всегда молодцы.

